

Stadt Dormagen 41538 Dormagen

per Email
SPD-Fraktion
im Rat der Stadt Dormagen

spd-fraktion@stadtrat-dormagen.de

Stadt Dormagen
Der Bürgermeister
Paul-Wierich-Platz 2
41539 Dormagen

Ratsbüro
Fachbereich Bürger- und
Ratsangelegenheiten
Zuständig Frau Wenski
Raum 2.05
Telefon 02133 257 326
Telefax 02133 257 77326
E-Mail iris.wenski@
stadt-dormagen.de
Mein Zeichen Rat/We
Datum 13.06.2018

Zusätzlicher Parkraum an der Theodor-Billroth-Straße Ihre Anfrage vom 12.06.2018

Sehr geehrter Herr Schmitt, sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre o. a. Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wann sollen hier Ersatzpflanzungen erfolgen und wie sollen diese aussehen?

Die Pflanzung von 16 Bäumen und einer Hecke soll im nächsten Winter erfolgen.

Frage 2: Können neben der Erneuerung des Grünstreifens zusätzliche Parktaschen für die Friedhofsbesucher angelegt werden?

Es besteht die Möglichkeit, dass einige Parktaschen im Eingangsbereich der Theodor-Billroth-Straße neu angelegt werden. Die Mitarbeiter der Technischen Betriebe Dormagen werden hierzu eine Planung erstellen.

Frage 3: Wie könnte man eine Art Parkleitsystem zu den bereits vorhandenen, offiziellen Parkplätzen an der Dorfstraße/ Ecke Meerbuscher Straße einrichten?

Eine Wegweisung zu den Parkplätzen an der Meerbuscher Straße/ Dorfstraße kann mittels der hierfür vorgesehenen Wegweiser nach der Straßenverkehrsordnung (StVO) erstellt werden. Die Verwaltung wird dies prüfen und ggf. kurzfristig umsetzen.

Für Rückfragen steht Ihnen das Ratsbüro gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüße
In Vertretung



Krumbein
Erster Beigeordneter